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ATA DA 86a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

Realizada em 29 de outubro de 2021 
(Lavrada sumariamente, na forma do art. 130, §1º da Lei 6.404/76) 

 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às catorze 

horas, na sede da Portos do Paraná, reuniu-se o Conselho de Administração da 

ADMINISTRAÇÃO DOS PORTOS DE PARANAGUÁ E ANTONINA – APPA, nas pessoas 

dos seus Conselheiros Sr. Diogo Piloni e Silva (Presidente), Sr. Nilson Hanke 

Camargo (membro titular) por videoconferência, Sr. João Arthur Mohr (membro 

suplente) por videoconferência, Sr. Fernando Bueno de Castro (membro titular), Sr. 

Giovani da Silva Ferreira (membro titular), Sr. Leandro Pazzetto Arruda (membro 

titular), Sr. Rafael Moura de Oliveira (membro titular) por videoconferência, Sr. 

Welby Pereira Sales (membro titular) por videoconferência, Sr. Carlos Eidam de 

Asssis (membro titular) e o Sr. Luiz Fernando Garica da Silva (membro titular).  

Estiveram presentes como convidados os senhores Marcus Vinicius Freitas dos 

Santos (Diretor Jurídico da APPA), André Cassanti Neto (Diretor de Engenharia e 

Manutenção da APPA), Sr. Lucas Mothci Sarmanho (Gerente Financeiro da APPA), 

Rodrigo Neris Cavalcanti (Gerente Contábil da APPA), Thales Schwanka Trevisan 

(Gerente de Meio Ambiente da APPA), Debora Aparecida Seleme Possebon 

(Procuradora do Contencioso da APPA), Lucas Eduardo Pontes Piratelo 

(Coordenador Trabalhista da APPA), Gabriela Silvério Palhuca (Coordenadora Cível 

da APPA). A presente reunião apresenta a seguinte ORDEM DO DIA: 1) Deliberar 

sobre a aprovação da contratação de empresa especializada para prestação dos 

serviços de locação de coletores e caçambas estacionárias, coleta, transporte e 

destinação final dos resíduos da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina 

– APPA, conforme o protocolo 18.051.418-0; 2) Deliberar sobre prosseguimento da 

Execução Fiscal nº 5000720-06.2010.4.04.7008, em trâmite perante a 16ª Vara 

Federal de Curitiba – PR, conforme o protocolo 17.735.628-0; 3) Apresentação da 

Atualização Relatório das ações judiciais (cível e trabalhista) em trâmite em que 

conste como parte a Portos do Paraná; 4) Apresentação sobre o desenvolvimento 

do Port Community System e Port CDM; 5) Apresentação do Relatório Gerencial pela 

Diretoria de Operações Portuárias da APPA; 6) Apresentação do Panorama 

Financeiro Mensal e dos Demonstrativos Contábeis referentes a agosto de 2021 pela 

Diretoria Administrativa e Financeira; 7) Dar ciência ao Conselho sobre a 

Celebração de novo Contrato de Transição da BUNGE Alimentos S.A., Contrato de 
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Transição nº 076/2021, conforme o protocolo 17.836.017-5; 8) Apresentação 

sobre o andamento da execução do contrato 053-21 quanto ao Relatório de Impacto 

de Proteção de Dados; 9) Apresentação do Projeto de Implantação da nova moega 

ferroviária e reestruturação rodoferroviária na região leste do Porto de Paranaguá, 

conforme protocolo 18.023.360-1; 10) Assuntos Gerais. 

 

DELIBERAÇÕES E MANIFESTAÇÕES:  

 

No item “1” da Ordem do Dia: Após apresentação e esclarecimentos pelo Sr. Thales 

Trevisan, este conselho deliberou unanimemente pela aprovação da contratação de 

empresa especializada para prestação dos serviços de locação de coletores e 

caçambas estacionárias, coleta, transporte e destinação final dos resíduos da 

Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA, conforme o protocolo 

18.051.418-0;  

 

No item “2” da Ordem do Dia: Após apresentação pelo Sr. Marcus Vinicius Santos 

e pela sra. Gabriela Palhuca, este Conselho deliberou unanimemente pela oposição 

de embargos de declaração com pedido de efeito suspensivo à Execução Fiscal nº 

5000720-06.2010.4.04.7008, em trâmite perante a 16ª Vara Federal de Curitiba – 

PR. Este Conselho deliberou que a Diretoria Jurídica solicite a inclusão, na pauta das 

reuniões ordinárias deste Conselho, de temas que representem grande risco para a 

Portos do Paraná. 

 

No item “3” da Ordem do Dia: Foi realizada pelos senhores Débora Possebon e 

Lucas Piratelo e apresentação da Atualização Relatório das ações judiciais (cível e 

trabalhista) em trâmite em que conste como parte a Portos do Paraná. 

 

No item “8” da Ordem do Dia: Foi realizada pela consultora Elisabete da Silva 

Walter apresentação sobre o andamento da execução do contrato 053-21 quanto ao 

Relatório de Impacto de Proteção de Dados; 
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No item “4” da Ordem do Dia: Após apresentação dos consultores da Fundacción 

Valenciaport Miguel Garin Alemany e Jonas Mendes, foi realizada apresentação 

sobre o desenvolvimento do Port Community System e Port CDM;  

 

No item “5” da Ordem do Dia:  Foi realizada apresentação do Relatório Gerencial 

pelo Sr. Gilmar Francener, Gerente de Operações Portuárias da APPA; 

 

No item “6” da Ordem do Dia: O Sr. Lucas Sarmanho apresentou o Panorama 

Financeiro Mensal referente a agosto de 2021 e o Sr. Rodrigo Cavalcanti apresentou 

os Demonstrativos Contábeis referentes a agosto de 2021; 

 

No item “7” da Ordem do Dia: Os membros deste Conselho foram cientificados 

quanto à celebração do novo Contrato de Transição da BUNGE Alimentos S.A., 

Contrato de Transição nº 076/2021, conforme o protocolo 17.836.017-5. 

 

No item “9” da Ordem do Dia:  O Diretor André Cassanti realizou apresentação 

sobre o Projeto de Implantação da nova moega ferroviária e reestruturação 

rodoferroviária na região leste do Porto de Paranaguá, conforme protocolo 

18.023.360-1; 

 

No item “9” da Ordem do Dia: Assuntos Gerais:  

i) Referente à denúncia realizada pelo Deputado Plauto Miró na Assembleia 

Legislativa do Paraná na data de 18 de outubro de 2021, houve os devidos 

esclarecimentos pelo Diretor Presidente da Portos do Paraná, e este Conselho 

manifesta apoio ao Diretor Jurídico, Sr. Marcus Vinícius Freitas dos Santos, tendo 

em vista o reconhecimento do trabalho que ele tem desempenhado; 

 

ii) O Sr. Angelo Geraldo Bochenek, Pregoeiro, e Coordenador de Licitações da APPA, 

explanou ao Conselho sobre as atividades que vem sido realizadas pela 

coordenadoria que é responsável.  
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ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, encerra-se esta reunião às 

18h20 e foi lavrada a presente ata que lida, conferida e aprovada, vai por todos 

assinada. 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

DIOGO PILONI E SILVA 

Presidente do Conselho de Administração 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

FERNANDO BUENO DE CASTRO 

Membro Titular 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

RAFAEL MOURA DE OLIVEIRA 

Membro Titular 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

CARLOS EIDAM DE ASSIS 

Membro Titular 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

GIOVANI DA SILVA FERREIRA 

Membro Titular 

 

ASSINADO  ELETRONICAMENTE 

MARCUS VINÍCIUS FREITAS DOS SANTOS 

Diretor Jurídico da APPA 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

THALES SCWANKA TREVISAN 

Gerente de Meio Ambiente da APPA 

 

 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

LUIZ FERNANDO GARCIA DA SILVA 

Membro Titular 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

NILSON HANKE CAMARGO 

Membro Titular 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

WELBY PEREIRA SALES 

Membro Titular 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

LEANDRO PAZZETTO ARRUDA 

Membro Titular 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

ANDRÉ CASSANTI NETO 
Diretor de Engenharia e Manutenção da APPA 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

DÉBORA APARECIDA SELEME POSSEBON 

Procuradora do Contencioso da APPA 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

LUCAS MOTHCI SARMANHO 

Gerente Financeiro da APPA 
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ASSINADO ELETRONICAMENTE 

RODRIGO NERIS CAVALCANTI 

Gerente Contábil da APPA 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

GABRIELA SILVERIO PALHUCA 

Coordenadora Cível da APPA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

LUCAS EDUARDO PONTES PIRATELO 

Coordenadora Trabalhista da APPA 
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